

# 苏州德华生态环境科技股份有限公司

## 关于未弥补亏损达到实收股本总额 三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

### 一、情况概述

经大华会计师事务所（特殊普通合伙）出具的大华审字[2019]006758号审计报告，截至2018/12/31，苏州德华生态环境科技股份有限公司（以下简称“公司”）财务报表未分配利润累计金额-15,961,319.75元，未弥补亏损15,961,319.75元，达到公司股本总额14,680,000.00元的三分之一。依据《公司法》和《公司章程》相关规定，公司已于2019年4月26日召开第二届董事会第三次会议审议通过了《关于未弥补亏损达到实收股本总额三分之一的议案》，并提请2018年年度股东大会审议。

### 二、业绩亏损的原因

公司2017年11月中标昆山周市镇珠泾中心河河道水体生态修复实施及运维管理项目，该项目为公司在黑臭水体治理领域的第一个项目。因为该项目采用了创新的“对赌”商业模式（按效果付费），需确保治理后水质达标方能收款，所以公司在2018年全部人员全身心

投入在该项目的施工建设和调试运营工作中以确保项目的成功。

尽管2018年12月公司再次中标昆山周市镇洪双溇河道水体生态修复实施及运维管理项目，但由于新项目中标时间已近本期年底难以确认收入，并且因河道项目的复杂性造成珠泾中心河成本支出超预算，因此尽管本期确认了珠泾中心河项目合同金额的100%，但仍难以避免短期内处于亏损的状态。

### 三、拟采取的措施

2018年7月珠泾中心河竣工以后，该项目已经成为昆山市黑臭河道治理的示范项目，并且吸引了各地有黑臭河道治理需求的政府领导及相关设计单位前来调研参观。由于珠泾中心河项目的成功，以其诱发新项目的效应已初步显现，公司在2018年12月再次中标昆山周市镇洪双溇河道水体生态修复实施及运维管理项目，并且潜在项目亦在洽谈中。

公司将加强黑臭河道治理领域的拓展深度和广度，将珠泾中心河打造成形成新项目的桥头堡，由公司核心人员在珠泾中心河进行接待讲解，敏锐捕捉参观潜在客户的需求并及时跟踪，从而提高项目获取的成功率和整个项目的产出速率。同时公司将同步加强成本费用控制，优化人员配置，挖掘更多销售渠道，拓宽经营变现能力，展开横向联合，争取行业战略投资者的资本注入，突破现有经营压力。

苏州德华生态环境科技股份有限公司

董事会

2019年4月26日